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Fryzjerstwo

test sprawdzajgcy umiejetnosci fryzjerskie

Poziom trudnosci: Sredni

1. Podstawowe narzedzia fryzjera
= A - klamry,spryskiwacz
= B - tempera,nozyczki
» C - szczotki,wafki
= D - grzebienie,n6z chinski
= E - brzytwa,pazury fryzjerskie

2. Grzebienie wykonane sg z:
= A - tworzywa sztucznego
= B-wegla
» C - kauczuku
= D - kosci stoniowej

3. Do czego stuzy grzebien szeroki z uchwytem?
o A - do uktadania wtoséw
o B - do uktadania fal
o C - do rozdzielania wtos6w na separacje
o D - do rozczesywania wtoséw mokrych

4. Ergonomia jest to?
o A - styl uktadania wtosow
o B - dziedzina nauki
o C - rodzaj aparatéw

o A-1930
o B-1928
o C-1940
o D-1920

. W ktérym roku zastosowano po raz pierwszy elektryczng maszynke?

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

. Szylkret jest to?

o A - kos¢ stoniowa

o B - rodzaj grzebienia
o C - skorupa zétwia

o D - ogon weza

. Z czego sg wykonane nozyczki?

= A - z gatunkowej stali szlachetnej
= B-2zkrzemu

= C-ztytanu

. Co zaliczamy do narzedzi brzytwopodobnych?
= A - nozyce punktujgce

= B - degazéwki dwustronne

C - tempera

D - néz chinski

. Jakie majg zastosowanie degazéwki jednostronne?
o A - korygowanie niedoskonatosci

o B - wycinanie fragmentow

o C - zmniejszanie objetosci

10. Organizacje fryzjerskie
= A-OAI

= B-CIC

= C-HGG

= D-RMSD

11. W ktérym wieku powstat cech taziebnikow?
o A-w 12w

o B-w16w
o C-wi13w
o D-w14w
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12. W ktérym roku i gdzie urodzit sie Antoni Cierplikowski wybitny polski fryzjer?
o A-W 1885 w Rybniku
o B-W 1884 w Sieradzu
o C-W 1886 w Toruniu
o D-W 1887 w Bytomiu

13. Koloryt jest to?

A - rodzaj baleagu

B - peruka

C - rodzaj farby

D - sztuczny pigment

O O O O
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Karta odpowiedzi

.B, D, E,
.A,C,D,
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